
Милуновић на „Пословној конференцији АПИФ 2022“

 

 
Вршилац дужности директора Републичког завода за статистику Дарко Милуновић учествовао је као панелиста на „Пословној
конференцији АПИФ 2022", која је органозована у сриједу, 18. маја 2022. године у „Банском двору" у Бањалуци.

У првој панел дискусији под темом „Важност података у стратешком планирању" поред в.д. директора Завода учествовали су и
Горан Бобар в.д. директора Агенције за посредничке, информатичке и финансијске услуге (АПИФ) Републике Српске, која и
организатор Конференције, потом Миладин Маглов из Агенције за привредне регистре Републике Србије, те Сњежана
Келечевић савјетник министра финансија у Влади Републике Српске.

Панелисти су најприје истакли којим то подацима располажу њихове институције. В.д. директора АПИФ-а Горан Бобар истакао
је добру сарадњу са корисницима и најавио нове регистре у наредном периоду, док је Миладин Маглов, регистратор регистра
пословних субјеката Агенције за привредне регистре, говорио о начину рада те институције и добрим праксама из Србије.

Савјетница министра финансија у Влади Републике Српске Сњежана Келечевић говорила је о значају који подаци имају у раду
Министарства и додала да је за квалитетно планирање које резултује стратешким документом важан сваки податак.

В.д. директора Завода за статистику Дарко Милуновић истакао је да Завод на годишњем нивоу има око 250 статистичких
активности, као и да њихов број није падао ни у претходне двије године појавом пандемије. Као кориснички оријентисана
институција, посебан нагласак стављен је на брзину одговора на корисничке упите, који у већини случајева буду одговорени
истог дана.

Тема друге панел дискусије била је „Привреда Републике Српске између кризе, прилика и изазова".

Конференцију је отворила министар финансија у Влади РС Зора Видовић, а присуствовали су и други министри у Влади
Републике Српске, посланици у Народној скупштини Републике Српске, представници пословне заједнице, као и гости из
Србије и Словеније.
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